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Vážení spoluobčané,
na dveře klepou letní měsíce plné sluníčka a odpočinku. Děti už 

vyhlížejí tolik očekávané prázdniny, dospělí se těší na dovolenou. Ať 
už se vydáte do zahraničí nebo budete poznávat krásy naší země, 
je to čas, kdy můžete odložit každodenní starosti, zapomenout na 
pracovní povinnosti a načerpat sil do dalších dní. Přejeme všem pří-
jemně strávené dny volna se spoustou zážitků s  přáteli či novými 
známostmi, a těm, co budou cestovat, šťastný návrat domů.

Tomáš Břežek, starosta 
Jan Richter, místostarosta

Konec dubna je časem, kdy mužové chopí se seker a pil a jdou pasovat se s mnohaletým 
smrkem. Ten, původně shlížeje v lese na srnky a zajíce, přemístěn do místa společenského 
dění, je pak po dobu jednoho měsíce svědkem člověčího setkávání. A až nastane 2. června 
odpoledne, pak hodoňovičtí hasiči jej za Hostincem U Čendy skolí podruhé a příchozí mohou 
zde oslavit den, který patří jen dětem.  � Za hodoňovické hasiče Lubomír Zabavík

Foto: SDH Hodoňovice

Tradice stavění májky byla  
dodržena
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V pátek 3. května 2024 se zástupci Obce 
Baška, občané, příslušníci Národní domobra-
ny i žáci 9. třídy místní Základní školy shro-
máždili u památníků obětem války, aby vzpo-
mněli na své hrdiny, kteří položili své životy 
ve jménu svobody a vlasti, a to nejen během 
2. sv. války, jež byla ukončena před 79 lety.

Kladení květin k památníkům se stalo jak 
symbolickým aktem vzpomínky, tak spojením 

minulosti, přítomnosti a budoucnosti obce 
Baška.� Redakce Zpravodaje Baška

Foto: Archiv OÚ Baška

Baška uctila památku obětí války

Blahopřání
Uvádíme občany, kteří oslavili svá 
významná životní jubilea a dali ke 
zveřejnění souhlas:

MENŠÍK LUBOMÍR (85)

JENDŘEJAS PETR (80)

Oslavencům přejeme všechno nej-
lepší, hodně dalších pěkně prožitých 
let. Pevné zdraví, spokojenost, život-
ní elán a pohodu. � Obec Baška

Výběr z  Usnesení Rady obce Baška 
schválený na 50.–51. schůzi RO Baška

Rada obce Baška projednala
– 	žádost tří maminek ze dne 11. 04. 2024 

o bezúplatnou výpůjčku nebytového pro-
storu v přízemí budovy č. p. 146 Baška pro 
hernu Baby clubu Paleček a RO rozhodla 
– uzavřít s Hanou Královou, Ivanou Svozi-
lovou a Janou Handrejchovou společnou 
smlouvu o bezúplatné výpůjčce místnosti 
o vel. cca 36,6 m² a chodby s WC o výměře 
8,4 m² v přízemí budovy s č.p. 146 Baška pro 
účely dětské herny Baby clubu Paleček na 
dobu neurčitou od 30. 05. 2024.

Rada obce Baška projednala a schválila 
– 	cenové podmínky Obce Baška platné od 

1. 5. 2024

Rada obce Baška vydala
– 	nařízení obce o  vymezení oblastí obce 

Baška, ve kterých lze místní komunikace 
nebo jejich určené úseky užít za cenu 
sjednanou v souladu s platnými cenovými 
předpisy

Rada obce Baška stanovila
– 	nové cenové podmínky v obecních ná-

jemních domech (Hodoňovice 6) od 1. 5. 
2024

Rada Obce Baška vzala na vědomí
– 	informace o připravované realizaci stavby 

„První úsek cyklostezky Frýdek-Místek – 
Baška 

– 	školní zprávu z  hlavního šetření TIMSS 
2023 pro 8. ročníky Základní školy a Ma-
teřské školy, Baška, p.o.

– 	oznámení o provozu mateřských škol 
v  Bašce a v Kunčičkách u Bašky bě-
hem letních prázdnin ve školním roce  
2023–2024

– 	zprávu o  hospodaření Základní školy 
a Mateřské školy Baška p.o.

Z Usnesení RO Baška vybral J. Richter –  
více čtěte na webu obce Baška

Výběr z Usnesení Rady obce Baška

Lékařka  
informuje…

DOVOLENÁ
Ve dnech 8.–9. července  
a 19.–28. srpna 2024 všeobecná 
praktická lékařka MUDr. Věra  
Žídková, Ph.D. NEORDINUJE 

Zástup:  
MUDr. Martina Thaiszová,  
Pržno 201, tel. 558 677 653

Děkujeme za pochopení
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Věděli jste, že Paleček se těší větší a větší 
oblibě? Vše začalo v roce 2020, kdy Petra Cin-
krautová otevřela Baby club Paleček popr-
vé, tehdy ještě v domě seniorů v Kunčičkách 
u Bašky. Týden co týden nabíral Paleček na 
popularitě. A aby také ne! Klubík umožnil 
novopečeným maminkám a  jejich dětem 
setkat se, podělit se o své nové dojmy, najít 
si přátele a dal vzniknout úžasným zážitkům. 
Maminky i  jejich drobečci si tak mohli na-
příklad zazpívat písničky za doprovodu hu-
debních nástrojů, naučit se novou říkanku, 
vytvořit si obrázek či si jen tak pohrát.   

O  rostoucí oblíbenosti Palečku svědčí 
i vysoká návštěvnost. Třeba v únoru letoš-
ního roku bylo v našem klubíku 18 mami-
nek a 18 dětí, což už je opravdu velký počet. 
Určitě si dokážete představit, jak to muselo 
vypadat, skoro jako ve včelím úlu.

 V letošním roce však čekaly klubík velké 
změny. Od ledna 2024 se o jeho organiza-
ci starají 3 maminky: Hana Králová, Jana 

Handrejchová a  Ivana Svozilová. Ale to 
nebyly zdaleka všechny změny, které Pale-
ček čekal. Rozšířilo se jeho zázemí na dvě 
místnosti. Bohužel začátkem roku také padl 
verdikt, že stávající prostory bude nutné do 
konce dubna opustit a vyklidit. Již od února 
se začalo intenzivně řešit, co se dále bude 
dít s Palečkem. Začaly se hledat nové pro-
story, kde by Paleček mohl dále působit. 
Po jednáních a  úvahách, kde by se mohl 
přestěhovat, přišla obec se zajímavým ře-
šením, a to rekonstrukcí části domu vedle 
kolejí na adrese Baška 146. Slovo dalo slovo 
a začátkem března se mohlo začít s budo-
váním, bouráním, malováním a stěhováním. 
Vše se muselo stihnout do konce dubna, což 
nebylo mnoho času.

Ale zvládli jsme to! Nebylo by tomu tak, 
pokud by nám nepomohli o víkendech či po 
večerech naši dědečci, babičky, tatínci a další 
maminky z Palečku. Tímto bychom jim chtěli 
moc poděkovat za podporu a pomoc.

Nic z toho by nevzniklo bez podpory obce 
Baška, zejména pana starosty Tomáše Břež-
ka a Martina Ogořalka, kteří se za námi také 
přišli podívat a  “zkolaudovali” nám nový 
Paleček. Děkujeme!

7. 5. 2024 nastal “den D” ,́ kdy proběhlo 
první otevření v novém klubíku pro děti. Se 
zatajeným dechem jsme čekaly, co na nové, 
i když mnohem menší prostory řeknou děti. 
Ale mrňousci byli nadšení a vše proběhlo na 
jedničku! V novém Palečku se budete moci se-
tkat s Hankou, Jančou, Kamčou a Ivčou, které 
budou klubík otevírat a vést program pro děti.

Zastavte se na nás podívat a dát si s námi 
třeba skvělou kávu, čaj nebo si postavit ko-
mín z kostek.

Otevírací doba je každé úterý většinou 
od 9:00 do 11:30 hodin. Aktuální informace 
sledujte na facebookové stránce Baby Club 
Paleček. Těšíme se na vás!

Za Baby club Paleček Ivana Svozilová
Fota: Archiv Baby clubu

Baby club Paleček v novém
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Přijměte pozvání na Noc kostelů 7. června 2024

Baška, kostel sv. Václava

Program časový

18:00–21:00	 Otevřeno, možnost ná-
vštěvy

17:50–18:00	 Zvony zvou do kostela

18:00–18:30	 Mše svatá

18:45–19:15	 Komentovaná prohlídka

19:30–20:00	 Hudba z kůru
	 Zpěv: Rozálie Tesarčíková
	 Varhany: Miroslav Maňoušek

20:15–20:45	 Komentovaná prohlídka

20:50–21:00	 Požehnání přítomným a obci

Program celovečerní

18:45 – 21:00

1) 	Ochutnávka mešního vína a občerstvení 
u venkovního baru

2) 	Výstava liturgických předmětů a mešních 
rouch

3) 	Výtvarný koutek pro rodiče s dětmi
4) 	Pošta do nebe

Zdroj: http://www.nockostelu.cz/

Katechetické a  pedagogické centrum 
a Diecézní centrum mládeže zvou všechny 
děti a rodiny na již tradiční společné setká-
ní s otcem biskupem na Prašivé, které pro-
běhne opět první prázdninový den, tedy 
1. 7. 2024. 

Téma letošního setkání je jednoduché, 
a  přitom tak důležité: Mír začíná ušima 
a slovy. Společně se budeme zamýšlet nad 
tím, jak každé slovo, gesto, vše, co slyšíme, 
vidíme, cítíme a  říkáme, může ovlivňovat 
svět kolem nás. I my se můžeme stát nosi-
teli míru, pokoje a  radosti pro naše kama-
rády. Můžeme šířit lásku a  pokoj v  našich 
rodinách a tím proměňovat svět, ve kterém 
žijeme. 

Akce se může uskutečnit díky finanční 
podpoře Moravskoslezského kraje.

Bližší informace k průběhu setkání může-
te sledovat na prasiva.prorodiny.cz.

Na všechny účastníky setkání se velmi 
těšíme!

Soňa Cvešperová

Informujeme… 
Centrum pro  
rodinu a sociální 
péči z. s.
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Vodu do 
435 bazénů 
loni navezly 
cisterny spo-
lečnosti Sm-
VaK Ostrava. 

Zájem obyvatel regionu o tuto službu mezi-
ročně výrazně vzrostl, téměř se zdvojnásobil. 
Důvodem je skutečnost, že vodárenská spo-
lečnost nabízí osvědčenou a efektivní cestu, 
jak napustit zahradní bazén a  vyhnout se 
sousedským sporům nebo problémům ve 
vodovodní síti. To vše za férovou cenu.

Nejvíce bazénů si lidé loni nechali navézt 
cisternou vodárenské společnosti na Frýdec-
ko-Místecku (144) a Karvinsku (135). Nejméně 

jich bylo stejně jako v uplynulých letech na 
Novojičínsku (77) a Opavsku (79). 

Jak správně postupovat při napouštění za-
hradních bazénů z vodovodní sítě? 

Zájemci o dovoz vody k naplnění svého 
bazénu a autocisternou se mohou obrátit 
na zákaznickou linku SmVaK Ostrava 800 
292 400, kde jim budou poskytnuty detailní 
informace o možnosti dodávky a ceně dle 
parametrů bazénu. Linka je bezplatná a je 
v provozu v pracovní dny od půl osmé ráno 
do pěti hodin odpoledne.

Opatrnost je na místě také v případě, že si 
lidé napouštějí bazén ze své studny. Je žádou-
cí si nejdříve nechat ve specializované labora-
toři prověřit, zda je voda ke koupání vhodná. 

Obrátit se je možné například na laboratoře 
společnosti VodoTech (www.vodotech.cz). 

Marek Síbrt, manažer vnějších vztahů, mluvčí
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.

Zdroj: SmVak Ostrava a.s.

Obecní policie Baška informuje
V obci se opět roz-

máhá vandalismus 
a objevují se graffiti. 
Uvědomují si jejich 
aktéři, že se jedná 
o trestný čin?

Foto: Archiv Obecní 
policie Baška

NABÍDKA – 
POPTÁVKA
*	 PRODÁM  odlehčené chodítko pro 

seniory – nabízí pevnou a  stabilní 
oporu

	 CENA: 1 000 Kč
	 TEL.: 723 574 126

*	 PRODÁM  ¾ kolo – dívčí
	 CENA: dohodou
	 TEL.: 732 910 050

Zájem o dovoz vody do bazénu cisternou  
výrazně roste!
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že po nedělní mši svaté, dne 5. května 2024, 
za slunečného počasí, vysvětili nově zrestau-
rované kříže v Hodoňovicích kněz z Frýdlantu 
n./O. Jan Mazur a jáhen Vojtěch Buchta? 

Fota: Martin Chromiak

Víte, že …

– která byla mezi čtrnácti nejlepšími pe-
dagogy města Frýdek-Místek, jež u  příleži-
tosti Dne učitelů ocenil primátor F-M Petr 
Korč. Těší nás to o to více, že paní Alena žije 
v  Kunčičkách, je akční členkou místního 
Čendaspolku a  její úspěch nás mile potěšil. 
Pojďme tedy nakouknout pod pokličku ne-
jen jejího profesního, ale i osobního života.

Aleno, přijmi nejdříve velké gratula-
ce a  poprosím Tě, představ se čtenářům 
bašťanského Zpravodaje – jsi Kunčičanka 
nebo ses tady přistěhovala? 

Děkuji za gratulaci. Jsem, jak se říká, ná-
plava. Do Kunčiček jsme se do domečku při-
stěhovali před deseti lety a původem jsem 
Raškovjanka. V Raškovicích jsem se narodila 
a chodila do základní školy. Potom jsem na 
čtyři roky zamířila na SPgŠ do Přerova. No 
a dalších 29 let jsme, už jako pětičlenná rodi-
na, bydleli ve Frýdku na Slezské.

Co Tě nasměrovalo k  tomu, že ses roz-
hodla věnovat celý život dětem?

Už od mala mě bavilo vymýšlet pro malé 
děti sousedů všelijaké hry a pořád jsme v ně-
čem soutěžili, občas jsem někoho hlídala. 
Hrála jsem na klavír a kytaru, bavilo mě kres-
lení. Když pak přišel čas vybrat si povolání, 
měla jsem jasno. Chtěla jsem být učitelkou 
mateřské školy. To se mi taky splnilo a pár let 
jsem v „mateřince“ pracovala. Pak mě ale ná-
hoda odvála na „základku“.

Jak dlouho pracuješ na ZŠ Jiřího z Podě-
brad ve Frýdku? Nastoupila jsi tam hned 
do funkce vedoucí vychovatelky? 

Jako vychovatelka jsem tu nastoupila 
v  roce 1994, rok po jejím otevření. Škola se 
pomalu rozrůstala a  v  té době se otevíralo 
sedmé oddělení školní dužiny, do kterého 
hledali vychovatelku. Protože jsme bydleli 
na stejném sídlišti, na kterém stojí naše ško-
la, a já se třemi malými dětmi nechtěla nikam 
dojíždět, riskla jsem tu změnu. Vedoucí vy-
chovatelkou jsem se pak stala až ve školním 
roce 2008–9. 

Takže kolik máte skupinek družiny, ko-
lik vychovatelů? 

Už nějakou dobu otevíráme každoročně 
pět oddělení, to zvládá sedm vychovatelek 
a  v  současnosti k  nim v  některých odděle-
ních přibyly i asistentky pedagoga. Snažíme 
se, aby odpolední program byl pestrý a za-
jímavý, aby se žáci bavili, relaxovali a  něco 
nového se také dozvěděli. Samozřejmě plá-
nujeme program na celý školní rok a nava-
zujeme na Školní vzdělávací program naší 
školy. Mimo to vedeme kroužky rekreačního 
plavání, zpíváme, vaříme a šijeme nebo tvo-
říme v keramice. 

Keramika je můj velký koníček a učarova-
la mi ještě dříve, než na naší škole vznikla 
keramická dílna. Takže jsem začala s  tvoře-
ním v kroužku, ten u nás vedu už přes 20 let 
a  pořád mě to baví. Učím děti jak na to, 

modelujeme, glazujeme, točíme na kruhu 
i vyléváme keramiku do forem. Někdy je to 
makačka, jindy relax.

Aleno, řekni mi, jaká je dnešní mládež, 
jak ji vidíš Ty z pohledu dlouhodobé praxe 
ve školských zařízeních?

Děti jsou pořád děti, jsou hravé a zvídavé. 
Jen ty současné vyrůstají v jiném, digitálním 
světě, než jsme znali my. My běhali venku 
s  vrstevníky, lezli jsme po stromech, učili 
se řešit konflikty, komunikovali jsme spolu. 
Dnes je to jinak. Mobilní technologie se staly 
součástí našeho života a mnohdy nám život 
usnadňují, ale taky komplikují. Vytvářejí nové 
závislosti a nejsou bez rizika. Je potřeba děti 
naučit, jak se vyhnout nástrahám internetu.

Rozhovor s… 
Alenou Bařinovou
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Úterý 30. dubna 2024 se na břehu přehrady 
Baška odehrál první ročník tradiční události – 
Pálení čarodějnic. Tuto nezapomenutelnou 
akci pořádali Bašťanský spolek a místní Sbor 
dobrovolných hasičů, kterým se podařilo při-
lákat mnoho nadšených účastníků.

Teplé počasí a  sluníčko, spolu s  masková-
ním dětí i  některých dospělých jako čaro-
dějnic a  čarodějů, umocňovalo atmosféru. 
Hlavní čarodějnice Adrianos Valerianos se 
svými „ohavnými“ kolegyněmi zajistily dě-
tem nezapomenutelnou zábavu a  vytvořily 
tak prostředí plné tajemství a veselí.

Vrcholným okamžikem večera bylo zapá-
lení obrovského ohně při západu slunce po 
19. hodině. Plameny vytvořily úchvatnou ku-
lisu a přitáhly pohledy všech přítomných. Oh-
ňová podívaná pokračovala až do pozdních 

Pálení čarodějnic na přehradě Baška

Připravujete také nějaké větší akce bě-
hem školního roku, kam mohou přijít ro-
diče, případně sourozenci žáků? Jaké je 
nadšení a  ochota žáků něco připravovat 
pro větší kolektiv?

Každý rok připravujeme školní maškarní 
karneval, kde jsou vítáni rodiče i sourozenci. 
Je to vždy velká akce, která zcela zaplní pro-
story naší jídelny a neobejde se bez pomo-
ci Klubu rodičů, starších žáků a  zábavného 
programu „Klaunů na volné noze“. Během 
školního roku pořádáme různé besedy 
a  projektové dny, spolupracujeme s  měst-
skou knihovnou.

Řekni mi, tato práce s  dětmi či i  s  mlá-
deží Tě zcela naplňuje? Nebo hledáš únik 
z tohoto mnohdy jistě „blázince“ ve svém 
osobním volnu? Jaký odpočinek preferu-
ješ?

Svoji práci dělám ráda a  taky si ráda vy-
dechnu. Odpočívám při práci na zahradě, 
ráda cestuji nebo vyjedu někam na wellness. 
V  létě chodíme do lesa na houby, v  zimě 
někam na lyže. Propadla jsem vášni pečení 
kváskového chleba a  jak víš, už jsem touto 
zálibou nakazila i několik sousedů.

Vím, že máš tři dcery, a  dnes už sedm 
vnoučat, je vás stále plný barák lidí. To je 
pro Tebe relaxace nebo to už tak nějak pa-
tří k Tvému životu, že se stále něco děje?

Je to jak říkáš, patří to k  mému životu, 
a  když se sejdeme, je u  nás veselo. Jsme 
velká rodina a bez ní si to ani neumím před-
stavit. Vnoučata se mají čile k světu a máme 
z  nich radost. Důležité je, že jsme všichni 
zdraví a dobře spolu vycházíme, snažíme se 
jim pomoci, když to potřebují.

Už jsem na Tebe v úvodu rozhovoru pro-
zradila, že jsi akční i v Čendaspolku. Vždy 
přicházíš s nějakými nápady, mnohé rea-
lizuješ, vždy jsi při ruce, když je třeba po-
moci … asi to je v Tvé povaze, nedokážeš 
říci „ne“ …

Blbiny, to je moje.  Mám ráda společ-
nost, ráda se bavím, zazpívám si a lidi z Čen-
daspolku jsou podobného ražení. Tady se 
pořád něco děje, a to mám ráda. Je to taková 
vzájemná souhra. A když je to v mých silách, 
ráda pomůžu. 

Aleno, děkuji Ti za zajímavé vyprávění. 
Přeji Ti, abys stále oplývala elánem, opti-

mismem, ať jej i  nadále předáváš dalším 
lidem. A tvá početná rodina ať v Tobě na-
chází oporu, laskavou náruč a  slova po-
rozumění. Pochopitelně se těším na naše 
společné čendaspolácké akce či na příjem-
né rozhovory v zahradě Hostince U Čendy 
v krásném letním čase.

Rozhovor připravila: Dajana Zápalková
Foto: Archiv Aleny Bařinové
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nočních hodin, kdy se lidé stále bavili při po-
slechu hudby na břehu přehrady.

„Byl to opravdu kouzelný večer plný dob-
rodružství a zábavy. Nemůžu se dočkat, až se 
sem příští rok vrátíme,“ řekl jeden z návštěv-
níků.

Organizátoři by rádi poděkovali Obci Baška 
za poskytnutí dřeva na oheň a všem účastní-
kům za jejich nadšenou podporu. Těšíme se 
na další ročník Pálení čarodějnic, který slibuje 
ještě větší zážitky a magickou atmosféru pro 
všechny, kteří se rozhodnou připojit.

David Blahut
Foto: Lukáš Valerián

V  sobotu 4. květ-
na 2024 se konala 
oblíbená sportovní 
akce Okolo Bašky 
cestička, pořádaná 
Bašťanským spol-
kem, za podpory 
Obce Baška a  míst-

ních spolků. Tato tradiční událost přilákala 
198 účastníků různých věkových kategorií, 
kteří se společně vydali na 14,5 kilometrů 
dlouhou trasu kolem malebné obce Bašky. 
Pro ty odvážnější se v plánku pochodu na-
bízela odbočka přes kopec Čupek – o čtyři 
kilometry navíc.

Na trase se účastníci setkali s  několika 
zajímavými úkoly. Jedním z  nich bylo za-

stavení u  včelařů v  altánu, kde si mohli 
vytočit med a  dozvědět se více o  chovu 
a  péči o  včely. Další zastávkou byla zahra-
da Hostince U Čendy v Hodoňovicích, kde 
je čekala Zelená párty s  Čendaspolkem – 
s různými zábavnými úkoly, např. „lov“ su-
šenky uvázané na provázku a její snědení či 
řešení hlavolamů se zápalkami aj. Mezi dal-
ší stanoviště patřily Plackové hody na Malé 
Bašce, kde se zúčastnění mohli zastavit na 
občerstvení a  odpočinek a  děti se mohly 
vyřádit na skákacím hradě. Nechyběla za-
stávka na podporu místních podnikatelů, 
např. Hospůdka na pláži na přehradě nebo 
Hospůdka na Kamenci.

Jedna z  účastnic, paní Marie Nováková, 
sdílela své dojmy: „Okolo Bašky cestička 

je pro mě každoročním rituálem, který mi 
přináší nejen pohyb a zábavu, ale také mož-
nost poznávat nové zajímavosti v  našem 
okolí.“

Další účastník, pan František Dvořák, do-
dal: „Pochod kolem Bašky je skvělou pří-
ležitostí k  setkání s  přáteli a  k  užití si krás 
přírody naší oblasti. Určitě se budu těšit i na 
příští rok!“

Bašťanský spolek děkuje všem účastní-
kům za jejich podporu a účast a těší se na 
setkání při dalších spolkových akcí v létě na 
přehradě Baška, ale samozřejmě i na dalším 
ročníku turistického pochodu Okolo Bašky 
cestička.�

David Blahut
Foto: Archiv Bašť. spolku a místních spolků

Okolo Bašky cestička: Tradiční pochod
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Úspěchy mladých hasičů jsou pro nás 
důležité i  mimo startovní čáru. A  právě 
proto, aby byl tým silnější i  v  osobním ži-
votě, trávíme čas s dětmi i mimo kroužek. 
Nejinak tomu bylo i poslední víkend v dub-
nu, kdy děti ze zeleného týmů (1.–4. třída) 
měly naplánovanou přespávačku v  hasi-
čárně. V sobotu děti čekal bohatý program 

v  podobě Maugliho stezky v  Bohumíně, 
kde jsou prolézačky na stromech, doprav-
ní hřiště, ale i hezká mini ZOO. Tento výlet 
děti absolvovaly vlakem za doprovodu 
vedoucích. Po návratu a pozdějším obědu 
měly naplánovanou přednášku zdravo-
vědy, protože nikdy nevíme, kdo zachrání 
život právě nám. Večer si užily promítání 

filmu na plátně s  nějakou tou dobrůtkou 
a hurá na kutě. 

V neděli ráno jsme se opět vydali za dob-
rodružstvím. Vlakem jsme jeli do Frenštátu 
pod Radhoštěm a následně autobusem do 
Trojanovic, kde měly děti slíbenou Tarzanii. 
Mladí hasiči zde byli rozděleni a poučeni in-
struktory a  následně se Simča, Nikol, Paťa 

Druhý květnový ví-
kend, tedy 10. až 12. 5. 
2024, se v Bašce a blíz-
kém okolí uskutečnil 
Mezinárodní festival 
pěveckých sborů. Po 
šestileté pauze uspo-
řádal Lašský smíšený 

pěvecký sbor Baška už 6. ročník MFPS. Fes-
tivalové koncerty se konaly v Bašce, Skalici, 
Dobré a Kozlovicích. Součástí festivalu byla 
v sobotu 11. 5. 2024 mše svatá v kostele sv. 
Václava v Bašce. Hosty festivalu představo-
valy sbory z  Česka, Slovenska i  Polska. Vše 
proběhlo skvěle, členové LSPS Baška odved-
li veliký kus práce, protože celá akce se velmi 
vydařila a ohlasy jsou srdečné. 

MFPS Baška proběhl za finanční podpory  
Moravskoslezkého kraje a obce Baška. Záštitu 
nad touto akcí převzali patroni Ing. Jiří Car-
bol, poslanec Parlamentu ČR a starosta obce 
Dobrá; Ing. Tomáš Břežek, starosta obce Baš-
ka, a PhDr. Marie Ulrichová-Hakenová, dcera 
Eduarda Hakena, jemuž je památka festivalu 
věnována. Výtěžek z  dobrovolného vstup-
ného z MFPS Baška bude tradičně použit na 
charitativní účely. Letošní rok půjde výnos na 
opravu věže kostela sv. Jiří v Dobré.

Fotoreportáž i  přiblížení festivalové at-
mosféry a  nálady uvedeme v  letním čísle 
Zpravodaje Baška. Těšte se!

Za LSPS Baška Hana Králová
Foto: Archiv LSPS Baška

Přátelství je základ

Mezinárodní festival pěveckých sborů úspěšně 
proběhl v květnu
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a  Šima odebrali na modrou stezku, kde je 
zespod jistila Petra O. V  druhém týmu se 
Sabča, Terka a  Maruška odebraly na čer-
venou stezku, kde nad nimi bděla vedou-
cí Hanka. Po úspěšném zdolání obou drah 
byly děti plné dojmů a nadšení a cestou na 
vlak již plánovaly návrat do Tarzanie, ten-
tokrát však za doprovodu rodičů. Věřím, že 
toto společné dobrodružství mimo startov-

ní čáru je zase o kousek víc stmelilo, a  tak 
to má být. 

Další úspěch mladých hasičů z Bašky byl 
v podobě malování, kde se zapojily všech-
ny děti z našeho spolku, avšak do okresního 
kola vybrali vedoucí pouze několik nejlep-
ších obrázků. Dne 4. 5. 2024 se konalo slav-
nostní vyhodnocení okresního i  krajského 
již 50. ročníku soutěže ,,Požární ochrana 
očima dětí a mládeže“, které proběhlo v Ry-
tířském sále Frýdeckého zámku. V  okres-
ním kole, v  kategorii M1 (děti do 6  let), 
se na krásném 2. místě umístila Kačenka 
Bárová a  na 1. místě pak Mia Odleváková.  
Dále v kategorii ZŠ 4 krásné 2. místo obsadil 
Jakub Honzek, 1. místo pak Valerie Ledere-
rová, která zároveň skončila na krásném 3. 
místě v kole krajském. Ocenění za zapojení 
dětí do soutěže převzala i za všechny naše 
vedoucí Hanka. Všem ještě jednou moc 
gratulujeme 😊.

Za SDH Baška Petra Odleváková 
Foto: Archiv SDH Baška
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V květnu jsme si už přece jen více užívali 
sluníčka, přibylo práce na zahrádkách, za-
řadili jsme do svého volna nejen jízdu na 
kole, turistiku, ale je potěšitelné, že i  kni-
hu. Přibyly nám některé nové tituly, které 
byly rázem rozebrány, takže třeba na his-
torický román Šikmý kostel – 3. díl máme 
pořadník.

Ve spolupráci se školou proběhl 6. ročník 
soutěže pro žáky ZŠ Baška – Píšeme vlast-
ní příběh – s  tématem: Baška a  já… Vy-
hodnotili jsme psané texty a vítězi se stala 
tato děvčata:

1. místo: Simona Bajerková , 8.A
2. místo: Anna Schindlerová, 6.A
3. místo: Tereza Doležilová, 6.A

Děkujeme všem žákům, kteří se do sou-
těže zapojili. Z textů je patrné, že Baška, pře-
devším pak přehrada, nová škola a kamará-
di, které tady mají, jim přirostli k srdci a jsou 
rádi, že tady žijí! To jsou krásná vyznání naší 
obci, zvláště od mladých lidí potěší.

Vítězné práce si můžete také přečíst 
na nástěnce ve vestibulu OÚ Baška.

Duben v Knihovně Baška

 
           Místní knihovna Baška 

ve spolupráci se ZŠ Baška 
 
 

v y h l a š u j e 
 

                  V. ročník 
 

   literárně – výtvarné soutěže 
                                    pro žáky ZŠ Baška 

 

Píšeme vlastní příběh 
 

s tématem:  „Je super, že máme novou školu, protože...“ 
 

Pište nebo jen kreslete své postřehy, názory, zajímavosti, které máte nebo 
jste zažili v nové škole v Bašce…. 
 
Forma: 
Text max. jeden list A4; ilustrace vlastnoruční s volbou jakékoliv techniky. 
Povoleno je přepsání textů i vložení ilustrace na počítači. 
 
Práce budou hodnoceny v těchto kategoriích: 

1. kategorie: děti 1.,2.,3. třídy – pouze kresby 
2. kategorie: žáci 4. a 5. tříd – psaný příběh a kresba (nemusí být)  
3. kategorie: žáci 6. – 9. tříd – fejeton v rozsahu 400-700 slov                                

 
Ke každé soutěžní práci musí být připojeno zvlášť na papíře: 

- název práce, jméno autora, třída 
 
Práce odevzdávejte u ředitelky ZŠ Baška Mgr. Renáty Válkové nejpozději do  
                                                                                  24. února 2023.  
Nejlepší práce v každé kategorii budou oceněny. 
Vyhodnocení soutěže: koncem března 2023. 
 
Těšíme se právě na Tvůj příběh! 
 
 
Dajana Zápalková, knihovnice  
Mgr. Renáta Válková, ředitelka ZŠ Baška 
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Beseda a Ilony Peterové
Ve středu 15. května si zájemci o  by-

linky vyslechli v  Knihovně Baška besedu 
Ilony Peterové – Je radost dělat radost. 
Přítomní velice pozorně poslouchali rady 
a  návody, jaké bylinky sbírat, která je na 
ty či ony neduhy pomocníkem nebo jak si 
udělat bylinkové čaje, tinktury atd… Děku-
jeme přednášející za cenné informace.

Foto: Vratislav Kryl

Výstava Ilony Peterové
Ilona Peterová je také autorka obrazů, 

které bude v  naší knihovnické Miniga-
lerii vystavovat během prázdnin. Jistě se 
zastavte prohlédnout si i  tuto malovanou 
krásu. Přijďte i na vernisáž výstavy obrazů 
a drátkování s názvem: Malování je vášeň.

Připravujeme
Ilona Peterová – Malování je vášeň

Připravujeme
Pavlína Hrabalová – Druhá šance pro vyřazené oblečení

Oznámení
Knihovna Baška bude ve dnech 19. června – 4. července z důvodu čerpání 
dovolené UZAVŘENA. Děkujeme za pochopení.� Knihovnice
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a  my v  mateřské škole 
neleníme a  užíváme si 
i  další měsíce, které nám 
do konce školního roku 
ještě zbývají. Počasí nám 
parádně vyšlo na Čaroděj-
ný rej, přehlídku malých ča-
rodějnic a čarodějů. Děti si 
prošly čarodějnou stezku, 
na které plnily čarodějné 
úkoly. Např.  jízdu na koště-
ti, prozkoumání čarovného 
košíku i pokusné čarování 
– nápoj měnící barvu, op-
tický pokus s  obrázkem 
a sklenicí vody, či “krvavý” 
lektvar (pokus se sodou).

Během dubna a května 
proběhlo jarní focení dětí, 
focení předškoláků na 
tablo i  focení všech pěti 
tříd. V  obou budovách 
probíhalo od půlky dub-
na pozorování životního 
cyklu motýla (metamor-
fózy) babočky bodlákové. 
Každá třída mohla pozo-
rovat zhruba 7 malinkých 
housenek, které po dvou 
t ýdnech přikrmování 
zvětšily svůj objem až 5x! 
Poté se housenky zavěsily 
a pustily se do zakuklení. 
Po dalším týdnu se nám 
vyklubali motýlci, které 
děti s radostí vypustily na 
zahradách MŠ. 

V květnu nás čekala pře-
hlídka ptačích dravců. Děti 
ze všech tříd MŠ se sešly 
na zahradě základní školy, 
kde už byl připraven cho-
vatel dravců k zábavnému 
seznamování dětí s drav-
ci. Děti z Bašky navštívily 
faunapark ve Frýdku-Míst-
ku u příležitosti Dne Země.

V obou MŠ se konal nově 
Den rodiny, na zahradách 
probíhaly zábavné aktivity 
pro děti s rodiči. V Bašce i Kunčičkách zahájily 
děti Den rodiny krátkým vystoupením s pís-
ní, říkankami a tanečkem. Pak se děti společ-
ně s rodiči pustili do sportovních zábavných 
aktivit, za které si odnesli všichni sladkou 

odměnu. Děti na závěr obdarovaly rodiče 
drobnými dárky, které jim z lásky vyrobily.

Ve spolupráci s panem učitelem Jindřichem 
ze ZŠ Baška nám děti z tříd osmých a šestých, 
v předmětu dílny, zbrousili a natřeli dětské 

lavičky. Moc jim děkuje-
me za pomoc! Další veliké 
poděkování patří rodičům 
z  MŠ z  budovy v  Kunčič-
kách u Bašky, kteří se zú-
častnili brigádní akce, kdy 
jsme zvládli společnými 
silami obrousit, natřít 
a  vyměnit některé laťky 
na větších lavičkách se 
stoly. Stejně náročnou 
proměnou prošla dětská 
prolézací sestava, kolotoč 
i klouzačka. Ještě jednou 
všem děkujeme! Na školní 
zahradě mateřinky v Bašce 
se rodiče s učitelkami také 
chystají opravit a natřít stí-
nění nad pískovišti, umýt 
herní prvky a vyrobit ohni-
ště, které se využije na spo-
lečných zahradních akcích.

A co nás tedy ještě v ma-
teřské škole čeká? Přeci 
velký výlet na Jarošův 
statek ve Studénce, plný 
domácích zvířat, a přede-
vším prožitkových aktivit: 
děti si vyzkoušejí hřebel-
covat poníky, krmit krá-
líčky a morčátka, vyklidit 
kozám a nachystat jim no-
vou podestýlku aj. Také se 
chystáme reprezentovat 
naši MŠ Kopretina na akci 
Baška na Bašce, která se 
koná 25. května.

Tradičně s dětmi oslaví-
me jejich svátek Den dětí, 
kdy se vydáme na přehra-
du na piknik a na fotbalové 
hřiště. V neposlední řadě 
nás bude čekat rozlouče-
ní s předškoláky – našimi 
nejstaršími dětmi, které se 
po prázdninách chystají 
do školy. Tato akce bude 
probíhat na zahradách MŠ 
se zábavným programem, 
který bude zakončen pa-
sováním na školáky. 

A tímto děkuji za účast na 
všech akcích za celou MŠ 
Kopretina, všem zákonným 
zástupcům, kteří pomáhají 
a spolupracují s MŠ. 

Přejeme vám všem krás-
né a pohodové prázdniny plné nezapome-
nutelných dobrodružství a nových zážitků!

Za kolektiv MŠ Kopretina
učitelky Gabka a Petra

Foto: Archiv MŠ Kopretina

Jaro uteklo mílovými kroky
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Dne 3. května jsme se v rámci výuky děje-
pisu zúčastnili slavnostního kladení věnců 
a kytic u pomníku padlým v blízkosti naší 
školy. Za přítomnosti zástupců obce jsme 
vyslechli státní hymnu a krátké povídání 
o osvobození naší obce. Zapálili jsme svíč-
ku, položili květiny a  chvíli jsme jen tak 
postáli a přemýšleli, jak hrozná musela být 
doba, kdy probíhala v Evropě nejhorší válka 
v dějinách 20. století. 

Paní učitelka Mílová nám četla z pamětí 
svého dědy Bedřicha Fišera a my jsme ani 
nedýchali. Slyšeli jsme, jak se lidé ukrývali 
do sklepení svých domů, jak byly ostřelová-
ny významné budovy naší obce, jak zbyteč-
ně zahynuli nevinní obyvatelé Bašky a jak 
umírali vojáci na obou stranách konfliktu. 
V bojích o naši obec zahynulo dvacet vo-
jáků Rudé armády. Tito byli pohřbeni na 
hřbitově v Bašce. 

Vybrali jsme pro vás z knihy “Malé dějiny 
obce Bašky” několik důležitých informací 
o tvrdých bojích o naší obec. Dne 2. květ-
na dostala prchající německá armáda za 
úkol zadržeti postup Rudé armády, a to za 
tím účelem, aby mohli Němci ustoupit od 
Frýdku směrem na západ, na Frenštát. Pro 
tento účel si německé velení vybralo Bašku. 
2. května o 13. Hodině vznikli Sověti do ves-
nice a Němce zatlačili k Pržnu. Ti se tam sou-
středili a o 17. Hodině zahájili tvrdý útok na 
naší vesnici. V tuto chvíli začal urputný boj 
o naši krásnou obec. Němci při vniknutí do 
středu obce zapálili řadu domků. Boje trvaly 
od středy do soboty. Lidé se schovali do skle-
pení, a vycházeli jen pro vodu a potraviny. 

Při tom bylo několik občanů zabito. Výsledek 
těchto bojů byla oběť, kterou Baška přines-
la: 15 zcela zničených a vypálených budov, 
3 částečně, padlo 9 občanů, zraněni 4 těžce, 
8 lehce. Dělostřeleckou střelbou bylo 36 sta-
vení poškozeno těžce, 55 stavení s menším 
poškozením. Z tohoto je zřejmé, že v Bašce 
nebylo budovy či rodiny, které by se boje 
vyhnuly. Bylo zabito a zraněno mnoho hos-
podářského zvířectva. Byly způsobeny ško-
dy přes 10 milionů  Kčs. Ochranitelkou naší 
obce se stalo město Třebíč na Moravě. Toto 
se ujalo kmotrovství nad naší válkou zdevas-
tovanou obcí. Jsme jim za to vděčni. Slibuje-
me, že na šlechetnost, s  jakou se ujali oby-
čejné slezské dědiny pod Beskydami, nikdy  
nezapomeneme.

K  válečným hrdinům obce patří Josef 
Koval (*27. 8. 1899 – † 3. 3. 1945), který za-
hynul jako příslušník 1. čs. samostatného 
sboru (bojoval na východní frontě). Podlehl 
na následky těžkého zranění, které utrpěl 
v bojích o Liptovský Mikuláš na Slovensku. 
Posmrtně byl prezidentem republiky Edvar-
dem Benešem vyznamenán „in memoriam“ 
Čs. válečným křížem.

Za mladé lidi, kteří vidí, co může způsobit 
válka, vás prosíme, zastavte se někdy u ně-
kterého z naších pomníku, zapalte svíčku 
a zamyslete se, v  jak klidné době žijeme, 
a že za to, v  jak skvělé zemi můžeme žít, 
vděčíme našim předkům...

Martina Mílová a žáci třídy 9. B
Fota: Archiv ZŠ Baška

Deváťáci nakoukli do historie
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Na přelomu března a dubna se na Základ-
ní škole Baška uskutečnil projektový den 
s názvem „Zdravou stravou ke zdraví“, který 
byl zaměřen na význam mléka a mléčných 
výrobků pro zdraví. Organizátorem tohoto 
zajímavého a poučného dne byla školní dru-
žina, která připravila bohatý program plný 
her, ochutnávek a tvůrčích aktivit.

Děti se během projektového dne do-
zvěděly o  důležitosti mléčných výrobků 
pro správný vývoj jejich těla. Společně se 
zúčastnily pohybových her, které nejenže 
posilovaly jejich těla, ale také jim přiblížily 
význam vápníku, obsaženého právě v mléč-
ných výrobcích, pro zdraví jejich kostí.

Jedním z vrcholů dne byla ochutnávka 
různých mléčných výrobků. Každé oddělení 
družiny se zapojilo do přípravy pohoštění 
a připravilo lahodné pokrmy, které si děti 
mezi sebou navzájem podávaly. Mezi ob-
líbené pochoutky patřil kokosovo-čokolá-
dový puding, lívance s tvarohovou pěnou 
a tvarohovo-jogurtový mls se skořicí. Ne-
jenže se děti bavily při jejich přípravě, ale 
také si pochutnaly na zdravých a chutných 
dobrotách.

Na závěr projektového dne se děti zapo-
jily do tvůrčí činnosti a každé oddělení dru-
žiny vytvořilo obrázky a plakáty, které byly 
umístěny na projektovou nástěnku. Tímto 

způsobem se děti snažily rozšířit osvětu 
o významu mléčných výrobků nejen mezi 
svými kamarády, ale také mezi všemi žáky 
školy.

Projektový den „Zdravou stravou ke zdra-
ví“ na Základní škole Baška nejenže přinesl 
dětem zábavu a radost, ale také jim poskytl 
cenné poznatky o správném stravování a vý-
znamu mléčných výrobků pro jejich zdraví.

Osvěta v oblasti výživy je klíčová pro bu-
doucí generace a tento projekt byl skvělým 
příkladem toho, jak lze učení propojit se zá-
bavou a praktickými zkušenostmi.

Za školní družiny Šárka Valošková, 
vedoucí vychovatelka ŠD

Zdravou stravou ke zdraví – mléčné výrobky

Třináct mateřských, základních a střed-
ních škol z celého Česka letos soutěží o titul 
Světová škola? V projektu pod záštitou OSN 
každá představila vlastní témata, která si 
žáci vybrali. Musela se týkat životního pro-
středí.

Jednou ze škol, která se do projektu Svě-
tová škola zapojila, byla i  Základní škola 
v  Bašce. Žáci si jako své ekologické téma 
vybrali využití obnošeného oblečení. Inspi-
raci našli v lese, ve kterém objevili černou 
skládku s vyhozeným oblečením. Doma pro-
to vytřídili vlastní oblečení, které už nenosí, 

a  přinesli ho do školy. Sami si ho ocenili 
a prodali. Ke koupi bylo vše od dětského 
oblečení po věci pro dospělé. 

„Mám tady tři děti na škole. A za takové 
nápady jsem úplně ráda, protože když můžu 
koupit něco staršího, tak je to pro mě úspora 
peněz,“ řekla jedna z nakupujících na bur-
ze. „Děti chtějí ukázat to, že oblečení, které 
nosíme, může posloužit, když už neslouží 
nám, a mohou tak méně plýtvat,“ prohlásila 
koordinátorka soutěže Lenka Pánková.

Vítěze patnáctého ročníku soutěže Svě-
tová škola oznámí pořadatelé v  červnu. 

Ocenění už získalo 125 škol v Česku a téměř 
dvě stovky dalších škol z celé Evropy.

Zdroj: https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/ 

Víte, že …
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Včelaři Baška ve spolupráci se Zahradkáři Baška vyhlašují soutěž pod záštitou Obce Baška.

Vyfoťte a pošlete od 1. 6. do 30. 9. svou květinovou výzdobu, 
která v Bašce, Kunčičkách u Bašky nebo v Hodoňovicích  
zdobí v letošním létě vaše okno, balkon, nebo pošlete snímek 
vámi vypěstovaného plodu gigantických rozměrů.  
A nebo pošlete obojí. 

Fotografii přihlásíte do soutěže tím, že snímek spolu s vaším jménem a krátkým popiskem 
(maximálně 100 znaků) na web zašlete na oknobalkonterasa@seznam.cz, a to nejpozději 
do 30. 9. 2024. Do předmětu uveďte „Nejkrásnější květinová výzdoba“ 

Pravidla soutěže: www.baska.cz

„Nejhezčí okno/ balkon/ terasa“ 
a letos poprvé „Gigant roku“

SOUTĚŽSOUTĚŽ
POZVÁNKY
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Znění tajenky Zpravodaje 5/24: Peklo je prázdné, ďáblové jsou mezi námi. Výherci křížovky: Věra Dvořáko-
vá, Yvetta Handrejchová, Barbora Pašová – výhry k vyzvednutí v úřední hodiny v Knihovně Baška. Odesláním 
tajenky souhlasím se zveřejněním osobního údaje v případě výhry ve Zpravodaji obce Baška.

Tajenka Šifry: Baška na Bašce. Výhercem se stává: Martina Opravilová.

Vážení občané, v tajenkách křížovek přinášíme moudra slavných osobností. V tomto čísle to je citát anglického 
spisovatele, filologa a univerzitního profesora Johna Ronalda Reuela Tolkiena (3. 1. 1892 – 2. 9. 1973).

Do hry o ceny (propagační předměty obce Baška) je zařazen každý, kdo odešlete vyluštěnou tajenku do 15. 7. 
2024 na adresu: zpravodaj@baska.cz.
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INZERCE
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ZPRAVODAJ OBCE BAŠKA – uzávěrka letního čísla Zpravodaje Baška 15. července 2024. 
Zpravodaj bude roznesen do vašich poštovních schránek v prvním srpnovém týdnu.
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Baška, Baška 420, 739 01 Baška pod reg. známkou MK ČR E 20187.
Obsahová náplň, včetně inzerce: Dajana Zápalková, tel.: 732 910 050, e-mail: zpravodaj@baska.cz. Grafická úprava, sazba a tisk: 
KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz. Náklad: 1 150 ks, neprodejný výtisk, 24 stran, dáno do tisku 27. května 2024.  
Zpravodaj 7-8/2024 vyjde 1. 8. 2024. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat. Příspěvky některých autorů mohou vyjadřo-
vat názory pisatele a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele.

ŠIFRA

Autorka šifry: Jarmila Málková
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Premiéra Pálení čarodějnic v Bašce a turistický pochod 
Okolo Bašky cestička objektivem Lukáše Valeriána a místních spolků



KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ, SPORTOVNÍ AKCE
Akce ČERVEN 2024

Aktuální informace o kulturním, společenském a sportovním 
dění v Bašce jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.baska.cz/kalendar

červen–
červenec

Druhá šance pro vyřazené oblečení, prodejní 
výstava výrobků Pavlíny Hrabalové
Knihovna Baška

Malování je vášeň, výstava obrazů – malba 
a drátkování Ilony Peterové
Minigalerie Knihovny Baška

neděle� 14:00 
2. 6. 

Dětský den a kácení májky
Zahrada Hostince U Čendy

středa�  17:00
5. 6. 

Vernisáž obrazů Ilony Peterové
Baška, Kunčičky u B., Hodoňovice

sobota� 15:00 
8. 6. 

Pohádková cesta
Areál přehrady Baška

sobota� 12:00 
15. 6. 

Beskydské hry bez hranic
Metylovice, Sportovní areál

pátek� po setmění 
28. 6. 

Letní kino
Přehrada Baška


